

## ДЕНЬ ДЕЙСТВИЙ «ЗА ДОСТОЙНЫЙ ТРУД!»

ЕЖЕГОДНО 7 ОКТЯБРЯ ВО ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ДЕЙСТВИЙ  
«ЗА ДОСТОЙНЫЙ ТРУД!» ПРОФСОЮЗЫ ПРОВОДЯТ АКЦИИ  
В ЗАЩИТУ ЗАКОННЫХ ПРАВ И ИНТЕРЕСОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

Приоритетными задачами профсоюзных организаций являются достойная заработка, безопасные условия труда, развитие социального партнерства и расширение возможностей объединения в профсоюзы для всех категорий трудящихся.

Несмотря на социально-ориентированную политику государства, борьба за достойный труд в России не теряет своей актуальности. Значительное количество граждан продолжает трудиться в сегменте низкоквалифицированного труда в качестве самозанятых, платформенных занятых. Недобросовестными работодателями предпринимаются попытки сведения норм, зафиксированных в документах социального партнерства, к декларативным. Большого внимания требуют условия труда и занятости в государственном секторе экономики.

ки, а также повышение роли коллективных договоров и соглашений.

Для Ивановской области тема достойной заработной платы по-прежнему актуальна. Несмотря, на наметившийся в текущем году рост реальной и номинальной заработной платы, область остается на последних строчках рейтинга среди субъектов ЦФО.

Поддерживая традиции профсоюзного движения, отстаивая права и интересы работников, Федерацией Независимых профсоюзов России 30 августа принято решение провести Всероссийскую акцию профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!».

Акция пройдет под девизом — «Социальное партнерство — гарантия достойного труда!».

Ивановское профобъединение постановлением президиума от 06 сентября определило проведение в

период с 25 сентября по 7 октября ряда мероприятий.

Представители ИООП — члены областной трехсторонней комиссии — совместно с социальными партнерами рассмотрят вопросы, касающиеся ситуации на рынке труда и выполнения Единых рекомендаций Российской трехсторонней комиссии по оплате труда работников муниципальных учреждений городского округа Вичуга, Ивановского и Лежневского муниципальных районов. Координационным советам организаций рекомендовано инициировать проведение заседаний по тематике акции в соответствующих муниципальных образованиях.

Членские организации ИООП планируют проведение встреч с представителями органов власти и в трудовых коллективах своих организаций.

В целях более широкого информирования населения об идеологии Всемирного дня действий профсоюзов «За достойный труд!» состоится межмуниципальный агитационный автопробег «Иваново — Шуя».

Для организации профсоюзных мероприятий в муниципальных районах будет проведен семинар с Координационными советами организаций профсоюзов по теме акции и социального партнерства.

Учебным центром профобъединения для представителей профсоюзов и работодателей запланировано проведение обучающего семинара по социальному партнерству.

Члены профсоюза имеют возможность поддержать акцию, приняв участие в интернет-акции на сайте ФНПР [www.7oct.fnpr.ru](http://www.7oct.fnpr.ru)

Профсоюзная молодежь планирует участие в акции в разных формах.

Отдел социально-трудовых отношений ИООП

## ИЗБРАННЫЙ ГУБЕРНАТОР ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ВСТУПИЛ В ДОЛЖНОСТЬ



19 СЕНТЯБРЯ В ЦЕНТРЕ ВЫЯВЛЕНИЯ И ПОДДЕРЖКИ ОДАРЕННЫХ ДЕТЕЙ «СОЛЯРИС» В ГОРОДЕ ИВАНОВО ПРОШЛА ЦЕРЕМОНИЯ ВСТУПЛЕНИЯ В ДОЛЖНОСТЬ ГУБЕРНАТОРА ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ СТАНИСЛАВА ВОСКРЕСЕНСКОГО, НАБРАВШЕГО БОЛЕЕ 82% ГОЛОСОВ ИЗБИРАТЕЛЕЙ.

В мероприятии приняли участие полномочный представитель Президента России в ЦФО Игорь Щёголев, общественные деятели, руководители и работники предприятий региона, Почетные граждане Ивановской области, депутаты Государственной Думы РФ и члены Совета Федерации РФ, депутаты Ивановской областной Думы, руководители правоохранительных и силовых ведомств, главы религиозных конфессий и национальных объединений, главы органов местного самоуправления, ректоры вузов. От Ивановских профсоюзов в мероприятии принял участие председатель ИООП Александр Мирской.

Станислав Воскресенский обратился к собрав-

шимся в зале и ко всем жителям Ивановской области. Он поблагодарил за поддержку на выборах и в течение последних пяти лет. «Особые слова благодарности тем, кто поддержал меня на прошедших выборах. Ваша поддержка — для меня это, прежде всего, огромная ответственность», — сказал губернатор.

Напомним, что Постановлением Совета ИООП от 14.06.2023 № 10-5 «Об участии профсоюзов в выборах Губернатора Ивановской области ивановские профсоюзы выразили С. Воскресенскому поддержку с самого начала избирательной кампании. В адрес С. Воскресенского от ивановских профсоюзов направлены поздравления.

## Уважаемые коллеги!

Наступивший новый 2023-2024 учебный год знаменует собой не только начало новых познаний в развитии учащихся независимо от их возраста, но это и праздники нашего педагогического сообщества: День воспитателя и дошкольного работника, День среднего профессионального образования, Всемирный День Учителя и, наконец, День рождения Общероссийского Профсоюза образования!

Поздравляем вас всех, дорогие коллеги, с этими праздниками!

Председатель Ивановской областной организации Общероссийского Профсоюза образования  
Москалев Н.Н.



ОКТЯБРЯ  
СОЦИАЛЬНОЕ  
ПАРТНЕРСТВО  
ГАРАНТИЯ  
ДОСТОЙНОГО  
ТРУДА!

## ОКАЗАНИЕ ПОМОЩИ УЧАСТНИКАМ СВО ПРОДОЛЖАЕТСЯ



Члены профсоюзов продолжают оказывать гуманитарную помощь военнослужащим 98 гвардейской воздушно-десантной дивизии, которая всегда была родная ивановская, но в последнее время мы стали еще ближе. Наши воины-десантники оказались на острие атаки.

В сентябре областное профобъединение, областные организации профсоюза работников образования и науки, здравоохранения, агропромышленного

комплекса и промышленности и другие профсоюзы оказали гуманитарную помощь более чем, на 260 тысяч рублей. Средства были направлены на личные нужды военнослужащих, приобретение транспорта, закупку оргтехники, лечение и обследование участников СВО в военном госпитале Иваново.

Участвуя в гуманитарных акциях, члены профсоюзов выражают свою сопричастность в выполнении общих задач по защите Родины.

## СУД УСТАНОВИЛ ФАКТ ПРИСВОЕНИЯ ПОЧЕТНОГО ЗВАНИЯ «УДАРНИК КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА» ЧЛЕНУ ПРОФСОЮЗА

18 сентября 2023 г. Фрунзенским районным судом города Иваново вынесено решение об установлении факта присвоения почетного звания «Ударник коммунистического труда» работнику ООО «ИМЗ Автокран». В качестве представителя работника по данному делу выступил главный правовой инспектор труда Регионального союза «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов» Наталья Истомина.

В соответствии с решением суда, исковые требования работника удовлетворены; установлен факт присвоения почетного звания «Ударник коммунистического труда», что, в дальнейшем, является основанием присвоения звания «Ветеран труда Ивановской области». Решение по гражданскому делу № 2-2375/2023 не вступило в законную силу.

## ПРОФОБЪЕДИНЕНИЕ ПОЗДРАВЛЯЕТ С ДНЕМ МАШИНОСТРОИТЕЛЯ!

В станках, чертежах, документах, деталях  
Машиностроитель — как рыба в воде.  
Такого набора умений и знаний  
Не встретить, пожалуй, ни в ком и нигде.  
Машин, механизмов огромных и сложных  
Ты сотни и тысячи можешь создать.  
Так пусть обязательно станет возможным  
Всё то, что ты хочешь себе пожелать!

# «СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЕРСТВО В ДЕЙСТВИИ»

7 СЕНТЯБРЯ 2023 ГОДА НА ПЛОЩАДКЕ КИНЕШЕМСКОГО ПЕДАГОГИЧЕСКОГО КОЛЛЕДЖА СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ КРУГЛОГО СТОЛА В РАМКАХ ГОДА СОЦИАЛЬНОГО ПАРТНЕРСТВА И ПРИУРОЧЕННОГО ВСЕМИРНОМУ ДНЮ ДЕЙСТВИЙ ПРОФСОЮЗОВ «ЗА ДОСТОЙНЫЙ ТРУД!» С УЧАСТИЕМ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ИОООП АЛЕКСАНДРА МИРСКОГО, ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ НАДЕЖДЫ МОСКАЛЕВОЙ, ГОСТЕЙ ИЗ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ: ПРЕДСЕДАТЕЛЯ МИНСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ ТАТЬЯНЫ АПРАНИЧ, ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЖОДИНСКОЙ ГОРОДСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ ЕЛЕНЫ АХРАМОВИЧ.



Сторонами социального партнерства были представлены: заместитель главы администрации г. о. Кинешма Инесса Клюхина, руководители органов управления образованием: г. о. Кинешма — Мария Сажина, Кинешемского муниципального района — Ольга Лебедева, директор Кинешемского педагогического колледжа Ольга Грибова, директор Гимназии им. А. Н. Островского г. Кинешма — Ольга Яншенкина, председатель ТООПО по г. о. Кинешма, Заволжскому, Кинешемскому, Юрьевецкому муниципальным районам Наталья Егорова, и. о. председателя профсоюзной организации Кинешемского педагогического колледжа — Елена Уранова.

В ходе заседания активно обсуждались вопросы о роли и месте Профсоюза как представителя работников в социальном партнерстве в современных условиях взаимодействия работодателей и работников. Сторона работодателей отмечала, что Ивановская областная организация Общероссийского Профсоюза образования является действенным инструментом выстраивания конструктивных взаимоотношений внутри образовательных

**Особое внимание было удалено обсуждению эффективности действующих отраслевых, региональных и муниципальных соглашений, коллективных договоров в образовательных организациях, ведущую роль в заключении которых играет Профсоюз образования.**

организаций по вопросам отстаивания социально-трудовых прав и гарантий педагогических работников.

Особое внимание было удалено обсуждению эффективности действующих отраслевых, региональных и муниципальных соглашений, коллективных договоров в образовательных организациях, ведущую роль в заключении которых играет Профсоюз образования. Продуктивность управления коллективно-договорными отношениями обеспечивается электронными системами учета коллективных договоров и соглашений, а также системой управления охраной труда — авторскими проектами Ивановской областной организации Общероссийского Профсоюза образования.

Отдельно отмечался значительный вклад областной организации Профсоюза образования в осуществление информационно-методиче-

ской работы по изучению и применению динамично изменяющегося законодательства РФ, а также работе Профсоюза образования о здоровье физическом и духовном своих членов Профсоюза.

В ходе обсуждения стороны договорились о необходимости продолжения работы по внесению дополнений в муниципальные соглашения и коллективные договоры образовательных учреждений по вопросам трудовых отношений и охраны труда.

В ходе встречи гости из Минска поделились своим опытом выстраивания деятельности белорусского профсоюза.

Гостям было предложено посетить Макарев — Решемский монастырь и гостевой дом «Решпель» как одно из полюбившихся направлений «Местный туризм» областной программы «Профсоюз — территория здоровья».

# ИВАНОВСКИЕ ПРОФСОЮЗЫ ОТМЕТИЛИ 105-ЛЕТИЕ И ДЕНЬ ПРОФСОЮЗНОГО РАБОТНИКА

6 СЕНТЯБРЯ ИВАНОВСКИЕ ПРОФСОЮЗЫ ПРОВЕЛИ ТОРЖЕСТВЕННОЕ МЕРОПРИЯТИЕ,  
ПОСВЯЩЕННОЕ 105-ЛЕТИЮ СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ ИВАНОВО-ВОЗНЕСЕНСКОГО ГУБЕРНСКОГО  
СОВЕТА ПРОФСОЮЗОВ И ДНЮ ПРОФСОЮЗНОГО РАБОТНИКА В ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ.



Мероприятие началось с возложения цветов к мемориальной доске в саду 1 Мая (на месте создания первой легальной профсоюзной организации региона) и к Мемориалу героям фронта и тыла. Руководители профсоюзных организаций во главе с председателем ИОООП Александром Мирским и заместителем председателя ФНПР Давидом Криштalem, делегация профсоюзных лидеров из Республики Беларусь, прибывшие поздравить ивановских коллег, а также молодежь почтили память первых профсоюзных активистов и героев войны. Стоя у Вечного огня, Татьяна Апранич — председатель Минской областной организации белорусского профсоюза образования и науки и сказала слова, которые находят отклик в каждой душе: «Время непростое. Но мы с вами — люди 2023 года. Люди, в сердце у которых — одно желание, один порыв, одна мечта и одно стремление. И цифра 105 имеет тоже магическое значение для нас — людей труда, людей, которые всегда вместе!».

Торжественная часть официального мероприятия продолжилась в Доме профсоюзов, где собрался профсоюзный актив области.

В мероприятии приняли участие Александр Мирской — Председатель ИОООП, Давид Кришталь — Заместитель председателя ФНПР, Михаил Кизеев — Депутат Государственной Думы ФС РФ, Марина Дмитриева — Председатель Ивановской областной Думы, Роман Соловьев — Председатель Комитета Ивановской области по труду, содействию занятости населения и трудовой миграции, Александр Кузьмичев —

Председатель Ивановской городской Думы, Светлана Шмелева — Уполномоченный по правам человека в Ивановской области, Павел Коньков — Генеральный директор Союза промышленников и предпринимателей Ивановской области, Леонид Иванов — Президент Торгово-промышленной палаты Ивановской области, Татьяна Апранич и Елена Ахрамович — представители делегации Минских профсоюзов, руководители профобъединений соседних регионов.

Открыл собрание Председатель профобъединения **АЛЕКСАНДР МИРСКОЙ**. Он поздравил собравшихся в зале профсоюзных работников, активистов, ветеранов профсоюзного движения. Выразил слова благодарности Губернатору области С. С. Воскресенскому за установление профессионального праздника Дня профсоюзного работника в Ивановской области. Отметил, что история профсоюзов ивановского региона — это сложный, но интересный, насыщенный важными событиями путь, что профсоюзное объединение всегда остается верным своей миссии по защите прав и интересов человека труда.

В начале мероприятия была организована передача подарков военнослужащим 98 воздушно-десантной дивизии, приобретенных на личные средства профсоюзных работников и областной организации профсоюза работников народного образования и науки.

В торжественной обстановке в режиме видеотрансляции состоялось подписание Соглашения о сотрудничестве между профобъединением

## Деятельность коллектива Ивановского областного профобъединения была отмечена Благодарностью Губернатора Ивановской области

ЛНР и ИОООП. В адрес профактивистов Луганска, чья жизнь и работа проходят в зоне боевых действий, были высказаны слова поддержки. Федерации профсоюзов ЛНР оказана материальная помощь от ивановских профсоюзов.

Со словами поздравления к собравшимся обратился **ДАВИД КРИШТАЛЬ**. Он подчеркнул, что в Ивановской области большое внимание уделяется социальному партнерству: «Можно сказать, что Ивановская область была в числе первых регионов, где зарождалось социальное партнерство. И сейчас здесь благополучно решаются многие вопросы. Да, есть споры, но в спорах рождается истина!». В становлении системы социального партнерства РФ Д. Кришталь отметил особую роль пяти региональных профобъединений, в числе которых и Ивановское профобъединение. Напомнил, что в 2002 году в Иванове прошли встречи министра труда Александра Почкина с трудовыми коллективами предприятий и с профсоюзным активом области, на которых министру были высказаны доводы профсоюзов, подвергавших резкой критике проект КЗоТ в редакции Правительства. Благодаря слаженным солидарным действиям профсоюзов, под эгидой ФНПР, тогда удалось добиться существенных изменений в окончательной редакции Трудового Кодекса. В первую очередь — это закрепление принципов социального пар-

тнерства, которые сегодня являются основными в регулировании отношений в сфере труда.

**Д. КРИШТАЛЬ** высказал теплые слова и в адрес Губернатора Ивановской области С. Воскресенского, который проявил уважение к профсоюзному движению региона и способствовал установлению официального празднования Дня профсоюзного работника в Ивановской области. Подчеркнул, что далеко не во всех регионах законодательно утвержден такой праздник.

Много добрых пожеланий высказано в адрес профсоюз-

зования за взаимопонимание, высокий профессионализм в совместной работе, активную гражданскую позицию и творческий подход к делу.

За достигнутые успехи в деле защиты трудовых прав и интересов работников, большой вклад в укрепление и развитие института социального партнерства в Ивановской области деятельность коллектива Ивановского областного профобъединения была отмечена Благодарностью Губернатора Ивановской области. Награду вручил Р. Соловьев.

**ПАВЕЛ КОНЬКОВ** рассказал, что 30 лет назад три стороны социального партнерства — власть, профсоюзы и работодатели — начали учиться, как взаимодействовать в новых условиях. Методом проб и ошибок диалог выстроен, идет поиск оптимальных путей и конкретных решений в каждой ситуации. В настоящее время закончилась борьба с безработицей, начинается борьба за каждого работника. И во многом — это заслуга профсоюзов, которые настаивают на повышении заработной платы.

Поздравления прозвучали от Председателя Ивановской городской Думы А. Кузьмичева; Президента Торгово-промышленной палаты Ивановской области Л. Иванова; Уполномоченного по правам человека в Ивановской области С. Шмелевой, представителей делегации Минских профсоюзов Т. Апранич и Е. Ахрамович; руководителей профобъединений соседних регионов А. Шадричева, Г. Коньковой, С. Соловьева; и. о. заведующего кафедрой истории России ИвГУ В. Околотина.

В торжественной обстановке профсоюзным работникам и активистам вручены награды ФНПР и ИОООП, благодарственные письма от социальных партнеров. Отдельно слова благодарности высказаны в адрес ветеранов профсоюзного движения.

Закончилось мероприятие праздничным концертом, подготовленным Ивановским музыкальным училищем. (Директор училища А. Бурлакова)

Подробнее на сайте ИОООП





**ОСНОВНЫМ СОБЫТИЕМ СЕНТЯБРЯ ЯВЛЯЕТСЯ НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ КУРС ШКОЛЫ ПРОФСОЮЗНОГО АКТИВА «ОСНОВЫ ПРОФСОЮЗНОГО ДВИЖЕНИЯ», КОТОРЫМ УЦ ПКПК НАЧИНАЕТ СВОЮ РАБОТУ. ВСЕГО ПО КУРСУ ЗАПЛАНИРОВАНО ЧЕТЫРЕ ЗАНЯТИЯ. НАЧАЛО ЗАНЯТИЙ В 10:00 В КОНФЕРЕНЦ-ЗАЛЕ ИОООП.**

## НОВОСТИ УЧЕБНОГО ЦЕНТРА ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ ПРОФСОЮЗНЫХ КАДРОВ

Особенностью нового курса является его соответствие Типовой программе, утвержденной Методическим советом ФНПР. Обучение бесплатное, является обязательным для профактива и подтверждается удостоверениями. Типовая программа содержит четыре модуля: первый «Эволюция профсоюзного движения», второй «Правовое регулирование деятельности профсоюзов», третий «Основные направления профсоюзной работы» и четвертый «Управленческие аспекты деятельности профсоюзной организации». Темы первого дня (модуля) раскрывают историю российского профсоюзного движения, программу ФНПР «За справедливую экономику», сущность профсоюзной идеологии, психологию в профсоюзной деятельности. Лекции читают высококвалифицированный преподаватель ИвГУ Раскумандрина М. Е., известный историк Семененко А. М., сотрудники ИОООП (Смирнов А. Е., Воронова Е. В., Пухо-

ва Л.), активисты молодежного движения. Их выступления отличаются интересными фактами и сообщениями о текущих мероприятиях по теме занятий, в которых могут принять участие слушатели. Это конференции, семинары, конкурсы, спортивные соревнования и другие познавательные встречи.

Вторым мероприятием является проведение обязательного вида образования по охране труда в рамках учебной работы школы профактива. Так, начиная с октября текущего года, предусмотрен семинар для уполномоченных по охране труда на предприятиях. Это обучение обязательное и необходимо для участия представителей профсоюзов в комиссиях по обучению, расследованию несчастных случаев, проведению специальной оценки условий труда. Поэтому проводится совместно с представителями организаций по программам, утвержденным Минтрудом России, пост. Правительства № 2464.

Таких программ две: программа а) по общим вопросам охраны труда и системе управления охраной труда и б) по обучению приемам и методам обеспечения безопасности на рабочих местах и оценке рисков. Обучение проводится на коммерческой основе, но для членов профсоюзов будет предоставлена скидка 50%.

И третье событие в учебной работе УЦПКП — это набор слушателей для проведения по заявкам слушателей, также на коммерческой основе, занятий по обучению оказаний первой помощи пострадавшим. Этот вид обучения также является обязательным и необходим для допуска руководителей и специалистов к выполнению своих обязанностей. Также для членов профсоюзов будет представлена скидка 50%.

В УЦ ПКПК приглашают всех желающих привести свои знания по охране труда в соответствие с новыми требованиями трудового законодательства.

## О ЛЬГОТНЫХ ПУТЕВКАХ В ПРОФСОЮЗНЫЕ ЗДРАВНИЦЫ

**В ЦЕЛЯХ ОЗДОРОВЛЕНИЯ ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ВХОДЯЩИХ В СОСТАВ РЕГИОНАЛЬНОГО СОЮЗА «ИВАНОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОФСОЮЗОВ», И ЧЛЕНОВ ИХ СЕМЕЙ И НА ОСНОВАНИИ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПРЕЗИДИУМА РЕГИОНАЛЬНОГО СОЮЗА «ИВАНОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОФСОЮЗОВ» СТОИМОСТЬ ПУТЕВКИ (ПО СПЕЦИАЛЬНОЙ ПРОГРАММЕ) НА ВЗРОСЛОГО ЧЕЛОВЕКА СО СРОКОМ ПРЕБЫВАНИЯ НЕ БОЛЕЕ 18 КАЛЕНДАРНЫХ ДНЕЙ СОХРАНЯЕТСЯ ДО КОНЦА 2023 ГОДА:**

### ООО «КУРОРТ ОБОЛСУНОВО»

2000 руб. в сутки — для взрослого в корпусе № 1  
1800 руб. в сутки — для взрослого в корпусе № 2  
Стоимость путевок для детей — смотреть на сайте санатория

### ООО «САНАТОРИЙ ИМЕНИ СТАНКО»

1900 руб. в сутки — для взрослого («Стандарт», 2-х местный номер)  
1600 руб. в сутки — для ребенка до 14 лет («Стандарт», 2-х местный номер)  
1200 руб. в сутки — для ребенка до 14 лет на дополнительное место («Стандарт»)

### ООО «САНАТОРИЙ ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОДОК»

1500 руб. в сутки — для взрослого при размещении в корпусе № 3 («Стандарт» 2-х местный номер).  
При размещении в одноместных номерах в корпусах № 3, 6, 7 устанавливается доплата 800 руб. в сутки.  
Стоимость путевок для детей — смотреть на сайте санатория.

### ООО «ПАНСИОНАТ С ЛЕЧЕНИЕМ ПЛЁС»

1550 руб. в сутки — для взрослого  
Стоимость для детей установлена минус 20% от стоимости для взрослого

## ИЗМЕНЕНИЯ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, ВСТУПИВШИЕ В ДЕЙСТВИЕ С 1 СЕНТЯБРЯ 2023 ГОДА

- Новые основания для внепланового обучения по охране труда: Постановление Правительства РФ от 30.12.2022 № 2540 вступило с 1 сентября 2023 года. Меняются основания для внепланового обучения по охране труда. Постановление вносит изменения в Правила обучения по охране труда и проверке знаний требований охраны труда (утв. Постановлением Правительства РФ от 24.12.2021 № 2464).
- Переход на единые типовые нормы выдачи СИЗ: Приказ Минтруда РФ от 29.10.2021 № 766н вступил с 1 января 2025 года. Организации будут обязаны выдавать средства индивидуальной защиты по Единым типовым нормам.
- Дистанционные медосмотры водителей. Новые правила предрейсовых и послерейсовых медосмотров утверждены Постановлением Правительства РФ от 30.05.2023 № 866. Приказ Минздрава РФ от 30.05.2023 № 266н вводит новый порядок обучения по охране труда и обязательные программы обучения для работников.
- Новые требования в части обучения по охране труда: Постановление Правительства РФ от 24.12.2021 № 2464 вступило с 1 марта 2023 года. Все работодатели, самостоятельно обучающие сотрудников по вопросам охраны труда, должны зарегистрироваться в личном кабинете и передавать данные в реестры Минтруда России.
- Новые требования по охране труда: Приказ Минтруда России от 29.10.2021 № 772н вступил с 1 января 2023 года. Основные требования к порядку разработки и содержанию инструкций по охране труда.
- Федеральный закон от 05.12.2022 № 491-ФЗ «О внесении изменения в статью 262 Трудового кодекса Российской Федерации», Постановление Правительства РФ от 06.05.2023 № 714 «О предоставлении дополнительных оплачиваемых выходных дней для ухода за детьми-инвалидами». Предоставлено право работникам с 1 сентября 2023 года брать до 24 дополнительных выходных подряд для ухода за детьми-инвалидами.
- Постановлением Правительства РФ от 28.04.2023 № 669 с 10 мая 2023 года расширили программу субсидирования найма. Расходы на зарплату частично компенсируют тем, кто принимает на работу ветеранов боевых действий, которые в том числе участвовали или содействовали выполнению задач в специальной военной операции. Господдержку также окажут за трудоустройство членов семей погибших бойцов СВО.
- Постановлением Правительства Ивановской области от 02.08.2023 № 340-п будет проведена индексация заработной платы работников областных государственных учреждений и работников органов государственной власти Ивановской области. Предусмотрена индексация с 01.10.2023 путем повышения на 9,1% размеров минимальных окладов (минимальных должностных окладов) по профессиональным квалификационным группам и квалификационным уровням.

Главный технический инспектор труда ИОООП  
М. Д. Филиппов

Главный правовой инспектор труда ИОООП  
Н. Д. Истомина